Universidad de la Republica - Facultad de Ingenieria - IMERL Calculo 1

EXAMEN - 22 DE FEBRERO DE 2014

Soluciones Multiple opcién (Total: 50 puntos)
En cada pregunta hay una sola opcién correcta.

Respuesta correcta: 10 puntos  Respuesta incorrecta: -2,5 punto  No responde: 0 punto

Versién 1: “Consideremos la funcién f(z) = 2® —322.” ED C B A
Version 2: “Hallar el nimero k...” D BCE A
Versién 3: “El valor de la integral...” A BD C E

Versién 4: “El producto de todas las soluciones de la ecuacién compleja...” D C A B E



